
タ オルリ ング施工・ 取扱説明書

SA-560
※必ず施工前にお読みく ださ い。 また本説明書は取付け後も 廃棄せずご使用者にお渡し く ださ い。
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本体

■原稿サイ ズA5（ Ｗ210×Ｈ 148）

ご使用に関するご注意

●本製品施工後の耐荷重は10kgfです。 それ以上の荷重を 加えますと 破損し てケ

ガをするおそれがあり ます。

●用途以外のご使用はし ないでく ださ い。 破損し てケガを する おそれがあり ます。

●お手入れは乾燥した柔らかい布で軽く拭いてください。汚れがひどい時は水、

又は水で薄めた中性洗剤（5～10％程度）を含んだ布で拭き、乾燥した布で水

分を拭き取ってください。ベンジン、シンナー、アルコール、トイレ用洗剤、

防カビ剤、塩素系洗剤、酸やアルカリ性の洗剤、クレンザー等はご使用になら

ないでください。

　   取付けに関するご注意

●石膏ボード などに取り 付ける場合、 最低9mm以上の裏板を使用し てく ださ い。

　 ※強度のない壁・ 補強のない壁には取付けないでく ださ い。

●電動ド ラ イ バーで取付けの際は長いビッ ト を使い、 工具が製品に接触し て傷を

  つけない様、 御注意下さ い。  

●ALC材やコ ンク リ ート ブロッ ク などの中空部には取付けでき ません。

●取付け後、 必ず製品が完全に固定さ れているかご確認く ださ い。 固定が不完全な

場合、 製品のガタ ツキ、 落下等の原因と なり ます。

●屋外や浴室など水がかかっ たり 湿気が多い場所には設置し ないでく ださ い。 部品

などが腐食し て、 破損や落下等の原因と なり ます。

◎取付け手順

①取付け位置を正確に決め、 本体を本体固定ネジと バネ座金で取付けます。

  ※本体に傾き が無い様に注意し て取付けてく ださ い。

②本体にカ バーを はめこ みます。 （ カ バ－の突起部を 本体下部の穴の位置に

あわせます。 ）

本体固定ネジ

突起部 
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カ バーを取外す際は、 本体下部の角穴から マイ ナスド ラ イ バーで押上げて

く ださ い。

 

本体下部の角穴
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